
ЕНЕРГЕТИЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ 

Заплановані результати навчання  

Мета вивчення навчальної дисципліни надання майбутнім фахівцям знань про 

вивчення процесів управління раціональним використанням енергетичних ресурсів. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Енергетичний 

менеджмент» є формування розуміння концепцій, методології, підходів і критеріїв 

визначення, порівняння, обґрунтування управлінських рішень в галузі 

енерговикористання за умов обмеженості наявних ресурсів; ознайомлення з основами 

управління енергетичними потоками; вивчення технології фінансування проектів з 

енергозаощадження; розгляд сучасних теорій і практик використання енергетичних 

ресурсів. 

Компетентності  
загальні:  

ЗК 2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.  

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 9. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК 11. Здатність до адаптації та дій у новій ситуації.  

ЗК 12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

фахові: 

ФК 7. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій 

менеджменту.  

ФК 9. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію 

при вирішенні професійних завдань. 

ФК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати 

обґрунтовані рішення.  

ФК 17. Здатність стратегічно мислити, управляти інноваціями та енергетичними 

потоками підприємства.  

Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Демонструвати навички виявлення проблеми та обґрунтування 

управлінських рішень.  

ПРН 5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації.  

ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку 

показників для обґрунтування управлінських рішень. 

ПРН 17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом 

лідера. 

ПРН 18. Демонструвати навички стратегічного та інноваційного управління в 

умовах невизначеності та ризику; ідентифікувати ризики. 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Енергетичний менеджмент як навчальна дисципліна і галузь знань. 

Тема 2. Стан енергозабезпечення та енергетичної безпеки України. 

Тема 3. Аграрне підприємство як енергосистема. 

Тема 4. Оцінка енергоємності виробництва аграрної продукції. 

Тема 5. Показники рівня забезпечення енергетичними потужностями та 

енерговикористання. 

Тема 6. Система управління енерговикористанням. 

Тема 7. Проектування енергоефективного виробництва. 



Тема 8. Планування і нормування енергоспоживання. 

Тема 9. Управління стимулюванням енергоефективності. 

Тема 10. Енергетичний контролінг та енергетичний аудит. 

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 165 годин 

Кількість кредитів – 5,5 

Форма семестрового контролю – залік 


